## Twinkl Ltd

Twinkl Limited is a Limited company, registered in England and Wales under number 07201458.

Twinkl Limited is the legal owner of the following rights:

A) The mark 'twinkl' is a registered Trademark in the UK under number UK00002620877 in favour of Twinkl Limited (filing date 14 May 2012).

This trademark covers all use of the word 'twinkl' in respect of:

Class 16 Instructional and teaching materialClass 41 Primary education services

B) The twinkl logo (as below) is a registered Trademark in the UK under number UK00002627844 in favour of Twinkl Limited (filing date 11 July 2012).

This trademark covers all use of the twinkl logo in respect of:

Class 41 Primary education services

C) The twinkl logo (as below) is subject to an application for an international registered Trademark in Australia, France, Germany, India, Ireland, New Zealand, Spain and the United States of America under international registration number 1194754 in favour of Twinkl Limited (application date 13 March 2014).

This trademark covers all use of the twinkl logo in respect of:

Class 16 Instructional and teaching materialClass 41 Primary education services

D) Both the mark 'twinkl' and the twinkl logo are protected at common law against any and all forms of passing off, in any jurisdiction.